

Brenner János Hittudományi Főiskola Kollégium – Papnevelő Intézet

A Brenner János Hittudományi Főiskola teológus szakos hallgatóinak, vagyis a papnövendékeknek biztosít kollégiumi ellátást a szemináriumi nevelés részeként. 2020. szeptember 9-én adták át a Főiskola felújított épületét. Az infrastruktúra teljes korszerűsítése, az épület szerkezeti és gépészeti megújulása mellett a 21. században elvárt színvonalat nyújtó technikai átalakítások, továbbá az életminőséget emelő fejlesztések zajlottak le. A papnövendékek külön szobákat kaptak, saját fürdőszobával. Az emeleteken kivetítők – digitális faliújságok – segítik az információáramlást. Számos közösségi helyiség, a földszinten edzőterem szolgálja a kikapcsolódást.

A főiskola többi hallgatójának megbízható és magas színvonalú egyházi vagy más fenntartású kollégiumi szállást ajánl. Intézményünk kiemelt kapcsolatot ápol Győrben a Győri Egyházmegye, Szombathelyen pedig a Szombathelyi Egyházmegye által fenntartott katolikus egyetemi kollégiumokkal, amelyekben a szállás mellett szakkollégiumi képzés igénybe vétele is lehetséges.

Szent László Katolikus Szakkollégium, Győr

A Szent László Katolikus Szakkollégium épülete jelenleg felújítás alatt áll. A hallgatók a Széchenyi Egyetem Hegedűs Gyula Kollégiumában kapnak elhelyezést.

A győri Szent László Katolikus Szakkollégium felvételt hirdet a 2021/22-es tanév őszi félévére. A Széchenyi Egyetem Hegedűs Gyula Kollégiumában 48 férőhelyes, kétágyas szobák állnak rendelkezésre, négy főre külön vizes blokkal, az egyetemi épületek közvetlen szomszédságában, de a lehetőségekhez képest legcsendesebb szárnyban. A szakkollégiumba hívó és hitre nyitott fiatalokat várnak, akik szívesen lennének egy szellemi-lelki értelemben is igényes közösség tagjai. A jelentkezéseket a katkoligyor@gmail.com címre várják.

Forrás és fotó: [Szent László Katolikus Szakkollégium Facebook-oldala](#)



II. János Pál Katolikus Kollégium és Szakkollégium, Szombathely



Bővebb információ az intézményről:

<http://www.szakkollegium.martinus.hu/>

<https://www.facebook.com/IIJanosPalKatolikusSzakkollegium>